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Міністерство охорони здоров’я України у межах компетенції 
розглянуло запит Марини, що надійшов до МОЗ листом Секретаріату 
Кабінету Міністрів України від 15.04.2022 № 6711/0/2-22, скерований листом 
Апарату Верховної Ради України від 08.04.2022 № 18/07-2022/60736, та 
повідомляє. 

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Враховуючи викладене, запитувана Вами інформація не є запитом на 
публічну інформацію і розглядається відповідно до Закону України «Про 
звернення громадян».  

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від 
інфекційних хвороб» карантин встановлюється та відміняється Кабінетом 
Міністрів України. У рішенні про встановлення карантину зазначаються 
обставини, що призвели до цього, визначаються межі території карантину, 
затверджуються необхідні профілактичні, протиепідемічні та інші заходи, їх 
виконавці та терміни проведення, встановлюються тимчасові обмеження 
прав фізичних і юридичних осіб та додаткові обов'язки, що покладаються на 
них, підстави та порядок обов’язкової самоізоляції, перебування особи в 
обсерваторі (обсервації), госпіталізації до тимчасових закладів охорони 
здоров’я (спеціалізованих шпиталів). Карантин встановлюється на період, 
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необхідний для ліквідації епідемії чи спалаху особливо небезпечної 
інфекційної хвороби. На цей період можуть змінюватися режими роботи 
підприємств, установ, організацій, вноситися інші необхідні зміни щодо умов 
їх виробничої та іншої діяльності. Організація та контроль за дотриманням 
встановленого на території карантину правового режиму, своєчасним і 
повним проведенням профілактичних і протиепідемічних заходів 
покладаються на місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 
самоврядування. 

У відповідності до зазначеної норми Закону Кабінетом Міністрів 
України прийнято постанову від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення 
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – 

постанова № 1236) та постанови про внесення змін до неї, якими встановлено 

(продовжено) карантин та обмежувальні протиепідемічні заходи. 
Водночас інформуємо, що згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 26.03.2022 № 372 обмежувальні протиепідемічні заходи, 
визначені постановою № 1236, не застосовуються на період воєнного стану.  

Згідно з частиною другою статті 12 Закону України «Про захист 
населення від інфекційних хвороб» працівники окремих професій, 
виробництв та організацій, діяльність яких може призвести до зараження цих 
працівників та (або) поширення ними інфекційних хвороб, підлягають 
обов'язковим профілактичним щепленням також проти інших відповідних 
інфекційних хвороб. У разі відмови або ухилення від обов'язкових 
профілактичних щеплень у порядку, встановленому законом, ці працівники 
відсторонюються від виконання зазначених видів робіт. Перелік професій, 
виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим 
профілактичним щепленням проти інших відповідних інфекційних хвороб, 
встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері охорони здоров’я. 

Відповідно до зазначеної норми Закону наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 04.10.2021 № 2153, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 07.10.2021 за № 1306/36928, затверджено Перелік професій, 
виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов’язковим 
профілактичним щепленням (далі – Перелік), яким визначено організації, 
працівники яких (у разі відсутності абсолютних протипоказань) підлягають 
обов'язковим профілактичним щепленням проти гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-

19), на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з 
метою запобігання поширенню на території України COVID-19. 

Водночас, у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 25.02.2022 № 380, що 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26.02.2022 за № 256/37592 та 
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набрав чинності 01.03.2022, зупинено дію наказу Міністерства охорони 
здоров’я України від 04.10.2021 № 2153 до завершення воєнного стану в 
Україні. 

Відповідно до абзацу шостого пункту 46 Типової інструкції з 
діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах 
виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
17 січня 2018 р. № 55, додатки нормативно-правового характеру (положення, 
інструкції, правила, порядки тощо), що затверджуються розпорядчими 
документами, підписуються керівниками структурних підрозділів установи 
на лицьовому боці останнього аркуша додатка. 

З урахуванням наведеного, Перелік підписаний генеральним 
директором Директорату громадського здоров’я та профілактики 
захворюваності Міністерства охорони здоров’я України як керівником 
структурного підрозділу МОЗ, в якому його створено наказ Міністерства 
охорони здоров’я України від 04.10.2021 № 2153. 

 

 

В. о. генерального директора  
Директорату громадського здоров’я  
та профілактики захворюваності                               Олексій ДАНИЛЕНКО 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Ірина Хальота 253 82 66 
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